



خدا نے آپ کو اسلئے بھیجا ہے کہ آپ دُنیا کی دیکھ بھال کریں

آپ کیا کریں گے اگر آپ کو اپنے دوست کے پیسے اُس سے زیادہ دینے ہوں جو آپ ادا کر سکتے ہیں؟ افریقہ میں جہاں ہم رہتے ہیں۔ وہاں پر ایک بہت آسان طریقہ تھا۔ سارے قرض کی معافی کے لئے نمک کا ایک تھیلا کافی تھا۔ یقیناً یہ رواج اُس وقت سے ہے جب نمک کا ملنا بہت مشکل تھا۔ ہر ایک کو نمک کی ضرورت تھی اور اگر آپ حاصل کر لیتے ہیں تو آپ خوش ہوں گے۔

نمک زندگی کا ایک بہت اہم حصہ ہے یہ کھانے کو محفوظ رکھنے کے لئے استعمال ہوتا تھا۔ یہ اُن زخموں کی صفائی کے لئے استعمال ہوتا تھا (جو تکلیف دیتے تھے) اور خراب گلے کی شفا کے لئے۔ نمک کے ذائقے کی وجہ سے ہم کھانوں کو مزیدار بنانے کے لئے نمک کا استعمال کرتے ہیں۔

یسوع نے کہا: ”نمک اچھا ہے“ (لوقا ۱۳: ۳۳) اُس نے یہ بھی کہا جو اُس پر ایمان رکھتے ہیں وہ بھی نمک کی مانند ہیں۔ ”تم زمین کا نمک ہو“ (متی ۵: ۱۳) اور اُس نے اپنے شاگردوں کو خبردار کیا کہ کہیں وہ اپنی نمکینیت کھو نہ دیں۔

اس تصویر کشی کے معنی ہیں؟ یسوع پہلے کہہ رہے تھے کہ اُس کے لوگوں کو مختلف ہونا ہے۔ جیسے آدمی نمک کو اُس کے ذائقے سے پہچانتا ہے۔ اسی طرح ہر کوئی مسیحیوں کو اُن کے رہنے کے خاص طریقہ سے جانیں۔ پھر یسوع نے کہا مسیحیوں کے پاس دُنیا میں کرنے کے لئے خاص کام ہیں۔ ہمیں معاشرے کو درست اور پاک رکھنے والوں جیسا اثر رکھنا ہے۔



دُنیا کو ہماری نمکینیت، ہماری روشنی، اور ہمارے پیغام کی ضرورت ہے ہمیں ہمیشہ وہ سب کرنا، اور کہنا چاہیے جس کا خدا حکم دیتا ہے۔ ہمارا مقصد زندگی میں خدا کے فضل اور انصاف کو دُنیا میں پیش کرنا ہے تاکہ دُنیا جانے اور بچ جائے۔ اس سبق میں آپ مطالعہ کریں گے.....

نمک محفوظ رکھتا ہے: خدا کی محبت ظاہر کرنے سے
نمک پاک کرتا ہے: خدا کی راستبازی ظاہر کرنے سے

نمک ذائقہ رکھتا ہے: خدا کا پیغام پھیلانے سے

یہ سبق آپ کی مدد کریگا کہ آپ.....

☆ اس اثر کی نشاندہی کریں جو آپ کی مسیحی زندگی کا دنیا پر ہوتا ہے۔

☆ اُس خدمت کو دریافت کرنا جو خدا کے پاس آپ کے لئے ہے تاکہ آپ

اُسے اپنے معاشرے میں کریں۔

نمک محفوظ رکھتا ہے:

خدا کی محبت ظاہر کرنے سے

مقصد نمبر ۱: ایسے خاص طریقے بیان کریں جن سے آپ اپنے بڑوسی کے ساتھ محبت کا اظہار کر سکیں۔

”اے عزیزو! آؤ ہم ایک دوسرے سے محبت رکھیں کیونکہ محبت خدا کی طرف سے ہے اور جو کوئی محبت رکھتا ہے وہ خدا سے پیدا ہوا ہے اور خدا کو جانتا ہے۔ جو محبت نہیں رکھتا وہ خدا کو نہیں جانتا کیونکہ خدا محبت ہے۔“ (۱- یوحنا ۴: ۷-۸)

اس میں کوئی شک نہیں کہ خدا کے فرزند ہونے کا پہلا ثبوت محبت ہے پیچھے سبق میں ہم نے مسیحی بہن بھائیوں کے درمیان محبت کی اہمیت کے بارے میں پڑھا تھا۔ اس سے اتحاد، اچھے کام کرنے کے لئے حوصلہ ملتا ہے اور کلیسیاء کی ترقی ہوتی ہے۔

حقیقی مسیحی صرف زبان ہی سے نہیں بلکہ کام اور سچائی سے محبت دکھاتا ہے۔ (۱- یوحنا ۳: ۱۸) اور اس کا بہت گہرا اثر ہوتا ہے۔ یسوع یہ جانتا تھا جب اُس نے اپنے

شاگردوں کو ایک دوسرے سے محبت رکھنے کا حکم دیا۔ جیسے وہ اُن سے محبت رکھتا تھا:

”اگر آپس میں محبت رکھو گے تو اس سے سب جائینگے کہ تم میرے شاگرد ہو“ (یوحنا ۱۳:۳۵)

ہم جانتے ہیں زندگی کو محفوظ رکھنے کے لئے محبت نہایت ضروری ہے۔ ابھی تک ہم جس دنیا میں زندگی بسر کر رہے ہیں یہ حقیقی محبت سے محروم ہے۔ جب لوگ ایسے مردوں اور عورتوں کو دیکھتے ہیں جو سچ مچ ایک دوسرے کی فلاح و بہبود کیلئے فکرمند ہوتے ہیں تو وہ حیران ہوتے ہیں۔ ایک کلیسیاء کے رہنما نے کہا اگر آج مسیحی اُس حقیقی محبت کا مظاہرہ کریں جس کا بائبل مقدس حکم دیتی ہے تو ہماری کلیسیاؤں کے دروازوں پر لوگوں کے ہجوم لگ جائیں گے۔ اور ایک مسیحی مصنف نے لکھا کہ کلیسیاء کو زندگیوں کو بچانے والے ایک ادارے کے طور پر کام کرنا چاہیے جو دنیا کی ضرورت کے مطابق محبت بھی فراہم کرتا ہو۔



یسوع نے کہا لوگ بیشک اس سے قائل ہوں گے جب وہ مسیحیوں کے درمیان محبت کو دیکھیں گے جو محبت ہی سے متحد ہوئے تھے۔ اُس نے دُعا کی ”میں دُعا کرتا ہوں تاکہ وہ سب ایک ہوں یعنی جس طرح اے باپ! تو مجھ میں ہے اور میں تجھ میں ہوں وہ بھی ہم میں ہوں اور دنیا ایمان لائے کہ تو ہی نے مجھے بھیجا۔“ (یوحنا ۱۷:۲۱)

وہ محبت جو خدا نے ہمارے دلوں میں ڈالی ہے وہ صرف دوسرے مسیحیوں کے لئے ہی نہیں ہے۔ خدا ساری دُنیا سے محبت رکھتا ہے اور ہم بھی اسی لئے بلائے گئے ہیں کہ ساری دُنیا سے محبت رکھیں ہماری محبت اُن کے لئے نمک کی مانند ہے۔ پُلّس رسول اُن ایمانداروں کی حوصلہ افزائی کرتا ہے جو برادرانہ محبت رکھنے کی وجہ سے پہچانے جاتے تھے:

”اور خداوند ایسا کرے کہ جس طرح ہم کو تم سے محبت ہے اُسی طرح تمہاری محبت بھی آپس میں اور سب آدمیوں کے ساتھ زیادہ ہو اور بڑھے۔“ (۱۔ تھسلنیکیوں ۱۴:۳)

خدا کا عظیم حکم تھا کہ ہم خدا سے محبت رکھیں، اور اپنے پڑوسی سے اپنی مانند محبت رکھیں جب ایک عالم شرع نے اُس سے پوچھا میرا پڑوسی کون ہے تو یسوع نے اُسے نیک سامری کی تمثیل بتائی۔ یہ کہانی ہمیں بتاتی ہے جن لوگوں سے ہمیں محبت کرنے کے لئے کہا گیا ہے وہ کوئی بھی ہو سکتا ہے لیکن ہماری محبت بہت گہری ہونی چاہیے۔

ہم کیسے اپنے پڑوسی سے محبت کا اظہار کر سکتے ہیں؟ جیسے ہم مسیحی بھائیوں سے کرتے ہیں۔ ہمیں اُن سے بھی رفاقت و شراکت رکھنی چاہیے۔ ہمیں دوسرے لوگوں سے اپنے آپ کو الگ نہیں رکھنا چاہیے جیسے ہمارے کوئی مسائل ہی نہیں ہیں۔ ہمیں یاد رکھنا چاہیے کہ خدا ہمارے ساتھ ہے۔ پس ہم دوسروں کے دکھ، درد میں اُن کا ساتھ دیں۔

”وہ ہماری سب مصیبتوں میں ہم کو تسلی دیتا ہے تاکہ ہم اُس تسلی کے سبب سے جو خدا ہمیں بخشتا ہے اُنکو بھی تسلی دے سکیں جو کسی طرح کی مصیبت میں ہیں۔“ (۲ کرنتھیوں ۱:۴)

یسوع خود جانتا تھا کہ بھوک کیا ہوتی ہے پس جب اُس نے بھوکے جھوم کو دیکھا تو اُسے اُن پر ترس آیا۔ اُس نے تھوڑی سے روٹیوں اور مچھلیوں کو بہت زیادہ کرنے سے اُن کو کھانا کھلایا۔ (متی ۱۵:۳۲-۳۸) ہمیں دنیا کے بھوکوں کو سیر کرنے کی ضرورت ہے اور کھانا حاصل کرنے میں اُن کی مدد کرنی ہے۔

کیونکہ ہم ایسے گناہ گار ہیں جن کو معاف کر دیا گیا ہو اس لئے ہمیں غرور یا شخصی راستبازی کی وجہ سے دوسروں سے اپنے آپ کو الگ نہیں کر لینا چاہیے۔ یسوع کو گنہگاروں کا دوست کہا جاتا تھا۔ جب یسوع نے زکائی کے گھر جانے سے اُس کے ساتھ اپنی محبت کا اظہار کیا تو اُس نے اُسے رد نہیں کیا۔ لیکن جلد ہی زکائی بدل گیا۔ کیونکہ یسوع نے اُسے پیار دیا تھا۔ ”کیونکہ خدا نے بیٹے کو دُنیا میں اس لئے نہیں بھیجا کہ دُنیا پر سزا کا حکم کرے بلکہ اس لئے کہ دُنیا اُسکے وسیلہ سے نجات پائے“۔ (یوحنا ۳: ۱۷)

مسیحی ہوتے ہوئے آپ کو بھی اسی طرح مسیح نے دُنیا میں بھیجا ہے۔ غریبوں، بیماروں، مصیبت زدہ اور ضرورت مندوں کی مدد کے لئے۔ کھوئے ہوؤں کو ڈھونڈنے اور نجات دینے کے لئے (یوحنا ۱۷: ۱۸)



مشق



1۔ تھسلینگٹون ۱۱۲: ۳ اپنی نوٹ بک میں لکھیں اور یاد کریں۔ اسے اپنی روزمرہ دُعا کا حصہ بنائیں۔

2 اوپر دی گئی دعا پڑھنے کے بعد اپنے معاشرے اور کام والی جگہ پر دیکھیں کیا

لوگ وہاں پر مشکلات کا شکار ہیں؟ کیا کسی کو دوستی، کھانے، کپڑوں یا اور کسی طرح کی مدد کی ضرورت ہے؟ اُن لوگوں کی فہرست بنائیں اور دیکھیں آپ کیا کر سکتے ہیں اور آپ اُن کے ان حالات میں نمک بن جائیں۔

نمک پاک کرتا ہے: خدا کی راستبازی کو ظاہر کرنے سے

مقصد نمبر ۲: کچھ ایسے طریقوں کے نام لکھیں جن کے وسیلہ سے آپ کی زندگی خدا کی راستبازی کو آپ کے معاشرے میں منعکس کر سکتی ہیں۔

جس دُنیا میں ہم رہتے ہیں یہ نہ انصافی اور گناہ سے بھری ہوئی ہے۔ نتیجتاً اس دُنیا کے لوگ خدا کی راستبازی کو نہیں سمجھتے۔ خدا کے فرزند دُنیا میں موجود ہیں یسوع کے کام کو جاری رکھنے کے لئے اور خدا کی بھلائی کو ظاہر کرنے کے لئے۔ اس کے معنی ہیں وہ جو معاشرے میں پاکیزگی کے اثر کو لے کر آتے ہیں: نمک ہیں۔

شروع میں ہم نے دیکھا تھا زیادہ تر لوگوں کے رویے اور کام اُن کے خود غرض مقاصد، غرور، سُستی، پیسے کی خواہش، شہرت اور عیش و عشرت کا نتیجے ہوتے ہیں۔ اس سے پہلے کہ یسوع ہمیں نجات دیتے اور ہم خدا کے فرزند بنتے یہی ہمارے بھی محرکات تھے۔ اب ہمیں اچھے محرکات رکھنے ہیں اور زیادہ اچھے کام کرنے ہیں اس کا مطلب اُن سب میں تبدیلی لانی ہے جو ہم کرتے تھے۔

چوری کرنے والا پھر چوری نہ کرے بلکہ اچھا پیشہ اختیار کر کے ہاتھوں سے محنت کرے تاکہ محتاج کو دینے کے لئے اُسکے پاس کچھ ہو۔ کوئی گندی بات تمہارے منہ سے نہ نکلے بلکہ وہی جو ضرورت کے موافق ترقی کیلئے اچھی ہو تاکہ اُس سے سننے والوں پر فضل ہو۔

(افسیوں ۲۸:۲۹-۲۸)

ہمیں اپنی شخصی زندگیوں میں روح کے پھلوں کا مظہر کرنا چاہیے۔ (گلیتوں ۲۲:۵) ہمارا چال چلن دوسرے لوگوں سے نمایاں طور پر مختلف ہونا چاہیے۔ (۱۔ پطرس ۲:۱۲) ہمیں سچا، مخنتی اور انصاف پسند ہونا چاہیے۔ ہمیں زیادہ سے زیادہ سچائی کی تلاش میں رہنا چاہیے سخت محنت اور معاشرے میں انصاف رائج کرنے کی کوشش کرنی چاہیے۔ جب یسوع نے دعا باز تاجروں کو ہیکل میں پرستاروں کو لوٹتے دیکھا تو اُن کو غصہ آیا اور اُس نے اُن کو ہیکل سے باہر نکال دیا۔ (متی ۲۱:۱۲-۱۳) یسوع کو بہتر اور درست کی فکر تھی۔ یسوع کو سب چیزوں میں ریا کاری اور جھوٹ سے نفرت تھی۔

اس وجہ سے اُس نے فریسیوں کی نا انصافی کی مخالفت کی۔ اُس نے بظاہر مذہبی لوگوں کو ’سفیدی پھری ہوئی قبریں‘ کہا۔ وہ یہ کوشش کرتے تھے کہ ظاہری طور پر بہت اچھے نظر آئیں لیکن اندر سے جیسے لوگ اچھی طرح جانتے تھے وہ واقع ہی ’ریا کاری اور گناہ سے بھرے ہوئے تھے‘۔ (متی ۲۳:۲۷-۲۸)

خدا اُن کے خلاف کام کرتا ہے جو جھوٹ بولتے اور دھوکا دیتے ہیں۔ اُس نے تنبیہ اور سفیرہ کے دھوکے کو بھی بے سزا نہ چھوڑا (اعمال ۱:۵-۱۱) اُنھوں نے اُس پیسے کے متعلق جھوٹ بولا جو وہ خدا کے لئے دینا چاہتے تھے لیکن روح القدس نے پطرس کو بتا دیا اور خدا نے اُنھیں مار ڈالا۔ اُن کا جھوٹ اُس کی قدرت کے خلاف فضول حرکت تھی اور کلیسیاء کے لئے شرم کی بات تھی۔ خدا اپنے لوگوں کے کلام کے وسیلہ سے یسوع کے دشمنوں کی عدالت کرنے میں سست نہیں ہے۔ ایماَس جادوگر کے بارے میں سوچیں جس نے پوٹس اور برنہاس کی مخالفت کی تھی (اعمال ۱۳:۶-۱۲ دیکھیں) اُس نے ہر طرح کی بدی کے ساتھ انجیل کی منادی کو روکنا چاہا۔ اُس نے یسوع کے متعلق سچائی کو جھوٹ میں بدلنے کی کوشش

کی۔ لیکن خدا نے اُسے اندھے پن کے ذریعے سزا دی۔



خدا ہمیشہ براہ راست کام نہیں کرتا جیسے اُس نے ان مثالوں میں کیا لیکن وہ ہمارے لئے یہ چاہتا ہے کہ ہم غلط کاموں کو سدھاریں۔ پُرانا عہد نامہ اس کے بارے میں بہت واضح طور پر بتاتا ہے مثال کے طور پر خدا نے کئی دفعہ اپنے لوگوں کو غریبوں کے حقوق نہ دینے پر انھیں سزائیں دی۔

”نیکی کاری سیکھو۔ انصاف کے طالب ہو۔ مظلوموں کی مدد کرو۔ یتیموں کی فریادرسی کرو۔ بیواؤں کے حامی ہو۔“ (یسعیاہ: ۱: ۱۷)

خدا نے بار بار اپنے لوگوں سے ایک ہی طرح کے معاشرتی مسائل کے متعلق کلام کیا جو تمام لوگوں کے لئے مصیبت کا باعث تھے اُس نے واضح ہدایات دیں۔

”پر لازم ہے کہ تم ان باتوں پر عمل کرو۔ تم سب اپنے پڑوسیوں سے سچ بولو اور اپنے پھانکوں میں راستی سے عدالت کرو تا کہ سلامتی ہو۔ اور تم میں سے کوئی اپنے بھائی کے خلاف دل میں

بڑا منصوبہ نہ باندھے اور جھوٹی قسم کو عزیز نہ رکھے کیونکہ میں ان سب باتوں سے نفرت رکھتا ہوں خداوند فرماتا ہے“ (ذکریاہ ۸: ۱۶-۱۷)

مسیحی اپنی زندگی کے لئے جواب دہ ہے وہ اچھائی کرنے میں بہترین مثال ہو جیسا کہ آپ کو یاد ہوگا سبق نمبر ۲ میں کہا گیا تھا کہ پاک بنو جیسے تمہارا آسمانی باپ پاک ہے۔ پس اُسے کوشش کرنی چاہیے جہاں تک اُس کا مقام اجازت دیتا ہو معاشرے میں امن اور انصاف لائے۔ اگر آپ زیادہ جاننا چاہتے ہیں کہ کیسے آپ یہ کر سکتے ہیں تو گلوبل یونیورسٹی کا ایک اور کورس ہے ”مسیحی اپنے معاشرے میں“ یہ آپ کیلئے مددگار ثابت ہو سکتا ہے۔

مشق



3

ہر جملے کے حرف تہجی پر دائرہ لگائیں جو اچھے مسیحی کے کاموں کو ظاہر کرتا ہو۔

الف: دکان دار کو بتائیے کہ اُس نے آپ کو زیادہ پیسے دے دیے ہیں اور اُسے واپس کریں۔

ب: اپنے مالک کو بتائے آپ کام پر دیر سے آتے رہے ہیں اس لئے آپ اتنے زیادہ پیسے نہیں لیں گے۔

ج: جب آپ سے غلطی ہو جائے تو آپ کہیں کہ آپ وہ نہیں ہیں جس نے غلطی کی ہے۔

د: اپنے پڑوسی کو مشورہ دیں کہ غریب بیوہ کے لئے کھانا اور کپڑے دے اور آپ لے لیں گے پھر انھیں اپنے ہی پاس رکھیں۔

ہ: کسی بھی ایسے شخص میں اچھی خوبیاں تلاش کریں دوسروں کو بتانے کے لئے جسے کوئی بھی پسند نہ کرتا ہو۔

4 کچھ ایسی چیزوں کی فہرست بنائیں جن سے آپ اپنے معاشرے میں ظاہر کر سکیں کہ آپ کو اُن کی فکر ہے۔

نمک ذائقہ رکھتا ہے:

خدا کے کلام کو پھیلانا

مقصد نمبر ۳: وضاحت کریں کہ خدا کیسے دوسروں کو اپنے متعلق بتانے کے لئے آپ کو استعمال کر سکتا ہے۔

یہ سوچنا دلچسپ ہے کہ خدا کو ہماری ضرورت ہے۔ اب تک یہ اُس کا منصوبہ ہے۔ اُس نے ہمیں یسوع مسیح کی خوشخبری دُنیا میں مردوں اور عورتوں کو دینے کے لئے چنا ہے۔

ہم جو خدا کے فرزند بنیں ہیں زمین کا نمک ہیں۔ یاد رکھیں نمک نہ صرف محفوظ رکھتا اور پاک کرتا ہے بلکہ ذائقہ بھی رکھتا ہے۔ کچھ چیزیں جن میں نمک ملا یا جائے تو اُن کا ذائقہ بھی نمکین ہو جاتا ہے۔ خدا کا منصوبہ ہے کہ اُس کا نمک یعنی اُس کے فرزند ساری دُنیا میں چھا جائیں اُس وقت تک جب تک ہر جگہ سارے لوگ نمک نہیں بن جاتے۔

پوس رسول مختلف الفاظ یا تصاویر استعمال کرتے ہوئے یہی چیز بیان کرتا ہے: عطر یا لوبان۔ میں یہ سمجھتا ہوں کہ آپ ان کے متعلق جانتے ہیں۔ عطر خوبصورت خوشبو رکھنے والے پھولوں سے بنایا جاتا ہے اور لوبان خوبصورت خوشبو رکھنے والے مصالحوں سے بنایا جاتا ہے۔ جب کوئی عطر کی بوتل کھولتا ہے یا لوبان کی بتیاں جلاتا ہے تو ان کی خوشبو ایک دم پھیل جاتی ہے۔



ایسا ہی نمک کے ساتھ بھی ہے تھوڑا سا بہت اثر پیدا کرتا ہے جلد ہی کمرہ یا گھر خوشبو سے بھر جاتا ہے۔ جو لوگ بھی اندر آئیں گے جلدی سے اُسے محسوس کر لیں گے شاید وہ اسے پسند کریں؛ شاید اسے ناپسند کریں لیکن وہ جانا جائے گا کہ وہ موجود ہے۔ پوئس رسول کہتے ہیں ایسا ہی مسیحیوں کے ساتھ بھی ہے۔

مگر خدا کا شکر ہے جو مسیح میں ہم کو ہمیشہ اسیروں کی طرح گشت کراتا ہے اور اپنے علم کی خوشبو ہمارے وسیلہ سے ہر جگہ پھیلاتا ہے۔ کیونکہ ہم خدا کے نزدیک نجات پانے والوں اور ہلاک ہونے والوں دونوں کے لئے مسیح کی خوشبو ہیں۔ (۲ کرنتھیوں ۲: ۱۴-۱۵)

کلام کے اس حصے سے بہت کچھ سیکھا جاسکتا ہے۔ پہلے توجہ کریں کہ دُنیا تک پہنچنے کا منصوبہ خدا کا ہے ہمارا نہیں۔ خدا کے خادم (خدا کے فرزند ہوتے ہوئے) اور خدا کے حکم کے تابع ہوتے ہوئے دوسروں کو یسوع مسیح کے متعلق بتانا ہے۔ کہ وہ ہمارا خداوند اور

نجات دہندہ ہے۔ یاد کریں یسوع نے دوبارہ آسمان پر جانے سے پہلے کیا کہا تھا۔
پس تم جا کر سب قوموں کو شاگرد بناؤ اور انکو باپ اور بیٹے اور روح القدس کے نام سے
بپتسمہ دو۔ اور انکو یہ تعلیم دو کہ ان سب باتوں پر عمل کریں جنکا میں نے تم کو حکم دیا۔
(متی ۲۸:۱۹-۲۰)

جاؤ اور سب کو شاگرد بناؤ، انھیں یسوع کے متعلق تعلیم دو۔ اور انہیں مسیحی اخلاقیات کی تعلیم
دو کا حکم ایک خوبصورت وعدہ کو لے کر آتا ہے۔ ”میں ہمیشہ تمہارے ساتھ ہوں“ یہ اس خیال
کو لے کر آتا ہے کہ خدا ہمیں استعمال کرتا ہے ہم اکیلے نہیں ہیں ہمیں اپنی قوت اور حکمت پر
انحصار نہیں کرنا چاہیے۔ روح القدس ہمارا وفادار دوست ہماری مدد کے لئے موجود ہے۔
یسوع نے ایک اور وعدہ کیا جب اُس نے شاگردوں کو خدا کے منصوبے کے متعلق بتایا۔
”لیکن روح القدس جب تم پر نازل ہوگا تو تم قوت پاؤ گے اور یروشلیم اور تمام یہودیہ اور
سامریہ میں بلکہ زمین کی انتہا تک میرے گواہ ہو گے۔ (اعمال ۱:۸)

جیسے ہم روح القدس سے بھرتے جائیں گے تو ہم خدا کی رہنمائی کے لئے
حساس ہوتے جائیں گے۔ جن لوگوں کے ساتھ ہم ملتے ہیں وہ انہیں کلام سنانے کے لیے
ہمیں استعمال کرتا ہے۔ وہ ہمیں حکمت دیتا ہے کہ کیسے اُن کی ضرورت اور سمجھ کے مطابق
کلام کیا جائے۔ ہمیں پریشان یا ذہنی طور پر بے چین نہیں ہونا چاہیے۔ لوگوں کو قائل کرنا روح
القدس کا کام ہے نہ کہ ہمارا ہے۔ کہ انھیں یسوع کی نجات دہندہ کے طور پر ضرورت ہے۔
(یوحنا ۱۶:۸-۱۱)

ہمارا کام کیا ہے؟ خدا کے لئے استعمال ہوں، اُس کیلئے گواہی دیں۔ اب گواہ
وہ شخص ہو سکتا ہے جو اپنے ذاتی تجربہ سے کچھ جانتا ہو اور اُس کے متعلق دوسروں کو بتائے۔
یسوع کے شاگرد اس حقیقت کے گواہ تھے کہ یسوع مردوں میں سے جی اٹھا تھا۔ (اعمال

(۱۵:۳) جہاں بھی وہ گئے انہوں نے لوگوں کو بتایا کہ انہوں نے یسوع کو دوبارہ زندہ دیکھا

ہے۔



پھر انہوں نے وضاحت کی یسوع کے جی اٹھنے کا مطلب کیا ہے؟ وہ خدا کا پیارا بیٹا ہے۔ وہ بنی نوع انسان کے گناہوں کے لئے مر گیا۔ اگر آدمی یسوع پر ایمان رکھے تو اُن کے گناہ معاف کر دیے جائیں گے اور وہ خدا کے فرزند بن جائیں گے۔

آپکے محبت سے کئے گئے کام دُنیا کیلئے گواہی ہیں۔ لیکن وہ خاموش گواہی ہیں۔ نمک محفوظ رکھنے اور پاک کرنے کے لئے اچھا ہے۔ لیکن اگر اس کا ذائقہ نہ ہو تو وہ نمک نہیں ہے۔ یسوع نے کہا نمک بغیر ذائقے کے ”وہ کسی کام کا نہیں“ (متی ۵:۱۳) ہماری اچھی زندگیوں بھی خدا کیلئے فضول ہیں اگر لوگ نہیں جانتے یہ کیسے اچھی ہوئی۔ تو ہمیں لوگوں کو بتانا ہے۔

پطرس اور یوحنا نے ہیکل کے خوبصورت دروازے پر ایک جنم کے لنگڑے کو شفا دی۔ (اعمال ۳) جب لوگوں نے دیکھا کہ کیا ہوا ہے تو وہ بہت حیران ہوئے۔ لیکن وہ بے خبر تھے کہ معجزہ کیسے ہوا ہے۔ پطرس نے جلدی سے انہیں بتایا۔ کہ یہ آدمی یسوع کی قدرت سے

اور اُس کے نام پر ایمان رکھنے سے اچھا ہو گیا ہے۔

پطرس نے دوسروں کو یسوع کے متعلق بتایا اور ایسا ہی کرنے کے لئے ہماری بھی حوصلہ افزائی کی۔

بلکہ مسیح کو خداوند جان کر اپنے دلوں میں مقدس سمجھو اور جو کوئی تم سے تمہاری اُمید کی وجہ دریافت کرے اُسکو جواب دینے کے لئے ہر وقت مستعد رہو مگر حلیم اور خوف کے ساتھ۔ اور نیت بھی نیک رکھو۔ (۱۔ پطرس ۳: ۱۵-۱۶)

خبردار ہماری گواہی ہمیشہ حکمت کے ساتھ ہونی چاہیے۔ کسی بھی طرح کی ناخوشگوار ملامت کے بغیر اور نرمی کے ساتھ۔ وہ بہت باادب طریقہ سے اور کسی بھی طرح کی جھوٹی انا کے بغیر ہونی چاہیے۔ اگر آپ نے پہلے سے گلوبل یونیورسٹی کے کورس ”شخصی بشارت“ کا مطالعہ نہیں کیا تو اب کریں۔

اس میں بہت اچھی صلاح موجود ہے اور یسوع مسیح کے لئے زیادہ موثر اور حکمت کے ساتھ گواہی دینے میں آپ کی مدد کرے گی۔

بالآخر جب بھی آپ اپنی گواہی کے ذریعے انجیل کی منادی کریں گے تو اس کا نتیجہ بھی نکلے گا۔ پولس ہمیں بتاتا ہے کہ ہماری خوشبو پھیل جائے گی۔ ”کیونکہ ہم خدا کے نزدیک نجات پانے والوں اور ہلاک ہونے والوں دونوں کیلئے مسیح کی خوشبو ہیں“۔

(۲۔ کرنتھیوں ۲: ۱۵) یہ دوبارہ سے یقین دہانی کرواتی ہے۔ کہ لوگوں کو مسیحی بنانے کے آپ ذمہ دار نہیں ہیں۔ آپ کسی کو بھی زبردستی خدا کی بادشاہی میں نہیں لاسکتے۔ آپ اُس کے سفیر کے طور پر صرف خدا کو پیش کر سکتے ہیں۔ یا خدا کی نمائندگی کر سکتے ہیں۔ آپ بتا اور قائل کر سکتے ہیں۔ لیکن یہ ہر ایک کا شخصی فیصلہ ہے کہ وہ دوبارہ ملاپ کے پیغام کو قبول کرے یا رد کرے۔

پس ہم مسیح کے ایلچی ہیں گویا ہمارے وسیلہ سے خدا التماس کرتا ہے۔ ہم مسیح کی طرف سے منت کرتے ہیں کہ خدا سے میل ملاپ کر لو۔ جو گناہ سے واقف نہ تھا اُس کو اُس نے ہمارے واسطے گناہ ٹھہرایا تاکہ ہم اُس میں ہو کر خدا کی راستبازی ہو جائیں۔

(۲ کرنتھیوں ۵: ۲۰-۲۱)

خدا کی تعریف ہو آپ پہلے ہی سے اُس کے دوست ہیں۔ خدا کی تعریف ہو کہ آپ اُس کی راستبازی ظاہر کر رہے ہیں۔ خدا کی تعریف ہو کہ آپ اُس کی انجیل کی منادی کیلئے استعمال ہو رہے ہیں۔ خدا کی تعریف ہو کہ آپ کی نئی زندگی مسیح میں شروع ہو چکی ہے اپنے کردار اور کاموں سے اسے عمل میں لائیں۔

مشق



5

ہر اُس جملے کے حرف تہجی کے گرد دائرہ لگائیں جو اچھی گواہی کی وضاحت کرتا ہے۔

- الف: مجھے لوگوں کو یسوع کے متعلق بتانے کی ضرورت نہیں وہ میرے کاموں سے دیکھ سکتے ہیں کہ میں مسیحی ہوں۔
- ب: گواہی دیتے وقت مجھے روح القدس کی مدد کی ضرورت ہے۔
- ج: مجھے اُس وقت تک کسی بھی شخص کو یسوع کے متعلق بتاتے رہنا چاہیے جب تک وہ مکمل طور پر قائل نہیں ہو جاتا۔
- د: میں لوگوں کو بتا سکتا ہوں یسوع نے میرے لئے اور دوسرے مسیحیوں کے لئے کیا کیا ہے جنہیں میں جانتا ہوں۔
- ہ: یسوع کی زندگی کے متعلق کلام اور مسیحی ہوتے ہوئے میری

زندگی بسر کرنے کا انداز متضاد نہیں ہونے چاہئیں۔

6

دُعا کریں اور روح القدس سے کہیں کہ کسی کے متعلق آپ کی رہنمائی کرے جس کو آپ گواہی دے سکتے ہیں۔ اُس سے رہنمائی مانگیں کیسے آپ اپنے نجات دہندہ کے متعلق بہترین طور پر بتا سکتے ہیں۔ اُس سے بات کرنے سے پہلے چند دن اُس کے لئے دُعا کریں۔ جب وہ یسوع کو شخصی نجات دہندہ قبول کرے تو بائبل مقدس کا مطالعہ کرنے اور گلوبل یونیورسٹی کا کورس ”آپ کی نئی زندگی“ کے مطالعہ اور سیکھنے میں اُس کی حوصلہ افزائی کریں۔

سوالات کے جوابات

3 الف: دکان دار کو بتائیے کہ اُس نے آپ کو زیادہ پیسے دے دیے ہیں اور اُسے واپس کریں۔

ب: اپنے مالک کو بتائے آپ کام پر دیر سے آتے رہے ہیں اس لئے آپ اتنے زیادہ پیسے نہیں لیں گے۔

ج: کسی بھی ایسے شخص میں اچھی خوبیاں تلاش کریں دوسروں کو بتانے کے لئے جسے کوئی بھی پسند نہ کرتا ہو۔

1 آپ کا جواب۔

4 آپ کا جواب شاید مختلف ہو لیکن پھر بھی ایسے ہونا چاہیے:
اپنے پڑوسی کے ساتھ اچھا سلوک رکھیں۔
ضرورت مندوں کی مدد کریں جہاں بھی آپ کر سکتے ہیں۔
انہیں محبت اور عزت دیں۔

2 آپ کا جواب۔

5 الف: غلط۔

ب: درست۔

ج: غلط۔

د: درست۔

ایک آخری بات

یہ ایک خاص قسم کی کتاب ہے کیونکہ اسے ایسے لوگوں نے تحریر کیا ہے جنہیں آپ کی فکر ہے۔ وہ لوگ مبارک ہیں جنہیں ان سوالوں اور کئی مسائل کے جواب ملے ہیں جو دنیا میں ہر شخص کو پریشان کرتے ہیں۔ ان مبارک لوگوں کا ایمان ہے کہ خدا اُن سے یہ چاہتا ہے کہ وہ جو جوابات انہیں ملیں ہیں وہ انکے بارے میں دوسروں کو بھی بتائیں۔ انہیں یقین ہے کہ آپ کو اپنے سوالوں اور مسائل کے جواب کیلئے اور زندگی کا بہترین راستہ پانے کیلئے چند معلومات کی ضرورت ہے۔

انہوں نے یہ کتاب اسلئے تحریر کی ہے تاکہ آپ کو یہ معلومات فراہم کی جاسکیں۔

اس کتاب کی بنیاد مندرجہ ذیل بنیادی سچائیوں پر ہے:

1 آپ کو ایک نجات دہندہ کی ضرورت ہے۔ رومیوں ۳:۲۳؛ حزقی ایل ۱۸:۲۰ پڑھیں۔

2 آپ اپنے آپ کو بچا نہیں سکتے۔ ۱۔ تم تھمیس ۲:۵؛ یوحنا ۱۴:۶ پڑھیں۔

3 خدا چاہتا ہے کہ دُنیا نجات پائے۔ یوحنا ۳:۱۶۔ ۱۷ پڑھیں۔

4 خدا نے یسوع کو بھیجا تاکہ آپ ان سب کو نجات دیں جو آپ پر ایمان

لا تے ہیں۔ گلتیوں ۴:۴-۵؛ ۱ پطرس ۳:۱۸ پڑھیں۔

5 بائبل مقدس نجات کی راہ اور مسیحی زندگی میں ترقی کا طریقہ بتاتی ہے۔

یوحنا ۱۵:۵؛ یوحنا ۱۰:۱۰؛ ۲:۱۰؛ ۱ پطرس ۳:۱۸ پڑھیں۔

6 آپ اپنی ابدی منزل کا فیصلہ کرتے ہیں۔ لوقا ۱۳:۱۰-۱۱؛ متی ۱۰:۳۲-۳۳؛

یوحنا ۳:۳۵-۳۶ پڑھیں۔

کتاب ہذا آپکو بتاتی ہے کہ آپ اپنی منزل کا فیصلہ کس طرح کر سکتے ہیں۔ نیز یہ آپکو اپنے فیصلہ کے اظہار کے مواقع فراہم کرتی ہے۔ اسکے علاوہ یہ کتاب دوسری کتابوں سے مختلف ہے کیونکہ یہ آپکو ان لوگوں سے ملنے کا موقع فراہم کرتی ہے جنہوں نے اسے تیار کیا ہے۔ اگر آپ سوالات پوچھنا چاہتے ہیں یا اپنی ضروریات اور جذبات کا اظہار کرنا چاہتے ہیں تو آپ انہیں لکھ سکتے ہیں۔

کتاب ہذا کے آخر میں ایک کارڈ دیا گیا ہے جسے ”فیصلہ کا کارڈ اور درخواست کا کارڈ“ کہا گیا ہے۔ جب آپ فیصلہ کر چکیں تو کارڈ مکمل کر کے اسے دیئے گئے پتہ پر ارسال کر دیں۔ تب آپکو مزید مدد دی جائے گی۔ آپ اس کارڈ کو سوالات پوچھنے یا دعایا مزید معلومات کی درخواست کرنے کیلئے استعمال کر سکتے ہیں۔

اگر کتاب ہذا میں کارڈ نہ دیا گیا ہو تو اپنے گلوبل یونیورسٹی کے معلم کو لکھیں اور وہ آپکو شخصی طور پر جواب بھیجے گا۔

وہ جو سب سے بڑا ہے سب کا خادم ہے

خدمتِ محبت کا ایک اظہار ہے جو خدا کی مسلسل محبت کے لئے اسکے حضور پیش کی جاتی ہے۔ گلوبل یونیورسٹی کے کورس خدائند کا ایک وسیلہ ہیں جو موثر اور خوش کن خادم بننے میں آپکی مدد کریں گے۔

گلوبل یونیورسٹی کے کورسوں کا مطالعہ بائبل مقدس کے مطالعہ کا ایک با ترتیب طریقہ ہے اور روحانی سچائی کی بہتر سمجھ میں مددگار ثابت ہوتا ہے۔

خدائند کی خدمت کی تیاری کے لئے ہم تجویز کرتے ہیں کہ آپ مسیحی خدمتی پروگرام کا مطالعہ شروع کریں۔

مسیحی خدمتی پروگرام کے چند کورس مندرجہ ذیل ہیں:

مسیحی بلوغت

بادشاہی، قدرت اور جلال

سچائی کے بنیادی ستون

مسیحی کلیسیائی خدمت

روحانی نعمتیں

زندگی کے مسائل کا حل

اگر آپ مذکورہ بالا کورسوں سے متعلق مزید معلومات حاصل کرنا چاہتے ہیں یا یہ معلوم کرنا چاہتے ہیں کہ ان کورسوں میں داخلہ کیسے کروایا جائے تو گلوبل یونیورسٹی کے مقامی ڈائریکٹر سے رابطہ قائم کریں۔

